

堺市告示第225号

令和6年2月2日付け堺市告示第37号により告示した道路法（昭和27年法律第180号）第18条の規定に基づく市道路線の区域変更及び供用開始に係る告示内容について一部誤りがあったので、次のとおり訂正する。

令和6年 5月24日

堺市長 永藤英機

訂正内容						
訂正前	路線名	区間 から まで	旧 新	敷地の 幅員m 延長m		備考
	(略)					
	緑町7号線	(略)	旧	(略)	(略)	(略)
			新	3.51 3.98	(略)	
(略)						
訂正後	路線名	区間 から まで	旧 新	敷地の 幅員m 延長m		備考
	(略)					
	緑町7号線	(略)	旧	(略)	(略)	(略)
			新	3.51 4.35	(略)	
(略)						